

[https://www.youtube.com/watch?v=FnOFFneJY-I&ab\\_channel=](https://www.youtube.com/watch?v=FnOFFneJY-I&ab_channel=)

## #48 Эрекле Шония. Общение по душам. Часть 2. Избранное.

22.02.2020

Участники:

Ирина Подзорова

Максим Русан

Эрекле Шония - уфолог

Раом Тийан с планеты Бурхад

Лоуренсе со спутника планеты Тумесоуд (Созвездие Ориона), специалист по взаимодействию человека и пространства

### 00:00 Начало видео

### 00:01 Метод диагностики Эрекле.

**Максим:** Давай проведем диагностику. Пускай Раом Тийан посмотрит, как ты ее делаешь, потому что он на энергоинформационном уровне увидит, как ты работаешь на уровне ментальном, астральном и эфирном, чтобы, когда мы в следующий раз встретимся – он уже приблизительно понимал, какие вопросы у тебя будут к его цивилизации, и будет готов отвечать на них.

**Эрекле:** Мы начинаем с того, что проверяем голову человека. Какая активность его мозга, что там происходит. Передняя его часть ответственна за логику, задняя часть – ответственна за контакт с внешним миром и т.д.

**Максим:** А как ты это делаешь?

**Эрекле:** С помощью рамки. Биолокация.

**Максим:** А что есть на рамке? Какие-то данные, значения?

**Эрекле:** На этой рамке ничего нет. Эта рамка - просто биолокационный метод, который говорит «да» или «нет». Здесь – индивидуальный механизм человека, мне нужна эта рамка, другому - излучение, третий - чувствует кожей и т.д.

**Максим:** Эрекле – ты же контактер! Ты просто ищешь методы, чтобы активизировать свой контакт!

**Эрекле:** У разных контактеров – разные органы активации.

После этого Эрекле сделал диагностику Ирине и попал на 100 процентов!

**Эрекле - Ирине:** Пробуй все, не бойся ничего! Пробуй все, что хочется, но помни, что иногда мы идем «на автомате», так как в нас в детстве «пихали» еду, мы по инерции такие вещи едим и столько их едим, что нам не нужно. И в определенной ситуации, когда происходит что-то неординарное, например, начался контакт, есть элементы, которые мешают, потому что в этот момент твой организм работает под нагрузкой, и чтобы эту нагрузку снизить для организма, какие-то элементы надо вытащить из рациона. На какой-то период.

**Максим спрашивает Ирину:** Кто у Эрекле стоит справа? За ним стоят двое – с правой и левой стороны.

**Ирина:** Сейчас схожу, побеседую в Астральный мир.

### **03:50 Первое впечатление Максима от происходящего во время контакта Ирины с Кирхитоном.**

**Максим - Эрекле:** Если бы ты увидел контакт Ирины с Кирхитоном, когда я в первый раз его увидел – для тебя тоже это был бы маленький шок, потому что это похоже на эпилептические припадки у Ирины, причем контролируемые. Я сам с детства все вижу в цвете, в энергиях, и я не знал тогда, что так не все видят. Когда я в первый раз увидел Ирину, меня больше всего заинтересовал ее контакт с Кирхитоном. Я тогда не понял, что за цвета я вижу, т.е. у нее идет обмен, а я не вижу цвета, я не понимаю, что это за цвет. Когда я начал общаться с Ириной, я не почувствовал никакого обмана, она все искренне говорила.

### **05:11 Причины незаинтересованности спецслужб Ириной Подзоровой.**

**Максим:** И еще, я был сильно удивлен, что Ириной не заинтересовались спецслужбы. Я считал, что если у тебя такой уровень контакта и передачи информации, то тебя должны обязательно взять на работу в спецслужбу и дальше с тобой работать. Но, видимо, советские времена закончились и структуры, контролирующие эту область, исчезли, а новой структуре это не нужно, потому что новой структуре нужны только деньги. Если у нас нет денег, и мы не несем деструктива, не призываем к революции – мы им не нужны.

**Эрекле:** Я думаю, лучше этой стезей и идти: стать выше политики и выше партий, не вмешиваться во властные структуры.

**Максим:** Да, мы не вмешиваемся в политику и не осуждаем других контактеров, я сразу сказал – никаких осуждений, только гармонизация, т.е. пытаемся понять, что нам хотел сказать контактер.

#### **06:17 Структура группы Кассиопея. Помощь людям в решении проблем. Донейшн.**

**Максим:** 80 процентов людей, которые нас смотрят, озлоблены, кто-то пишет нецензурно. Я стараюсь гармонизировать ситуацию через юмор. У нас собралась хорошая команда. Сейчас 6 человек. Через Чикаго информируем США с помощью нашего хорошего друга, который через Facebook будет размещать статьи, информацию и видео. Также в Контакте есть группа, в Telegram есть чат, и человек, поддерживающий общение. Мы потихоньку стараемся распространять информацию. Я ищу, с кем надо пообщаться, чтобы было интересно людям. По структуре наши звездные друзья рекомендовали оставить систему донейшн, т.е. без оплаты как таковой, чтобы могли прийти люди, которым это очень нужно, но они не могут заплатить. Поэтому вся структура держится на благодарности тех людей, с которыми мы работаем, мы не назначаем цену и денег не просим. Если человеку нужна помощь, наша задача – не отпускать его, пока не решена проблема. Начинаем привлекать разные цивилизации, делаем запрос по предыдущим воплощениям, смотрим проблемы на энергоинформационном уровне.

#### **09:50 «Обнуление» Максима. Знакомство с Ириной. Подтверждение наличия способностей Ирины.**

**Максим:** Ирина – подарок судьбы для меня. Я себе перекрыл восприятие тонких структур, а в детстве видел много необъяснимого, и до 12 лет я боялся ночью вставать. А пять лет назад меня как будто «обнулили»: я все потерял – семью, работу, бизнес. Я остался один и ни с чем. Кроме меня и Бога, во мне никого не осталось. Я даже не мог больше любить, потому что начал всех ненавидеть. И вот, в результате, я начал заниматься этой темой. У меня забрали все ненужное: деньги, друзей–алкоголиков, ненужных женщин, дали время и погрузили полностью в эту тему. Первым делом я пошел по монастырям, и там интересные события происходили. После монастырей я нашел своего преподавателя – она преподавала в университете в Норвегии энергопрактику. У них там, оказывается, это преподают в университетах – то, что мы называем сверхъестественным - энергетические, аурические структуры, лечение людей и т.д. Она очень долго меня восстанавливала, но сказала, чтобы я дальше работал с людьми. Когда я встретил Ирину, она тоже сомневалась в себе, в своих контактах. Это тяжело, когда каждый говорит тебе, что ты сумасшедшая, а она реально путешествует на летающих тарелках, у нее 2 раза в неделю были физические контакты, она контактирует в астральном теле. Мы поехали к моей преподавательнице, которая скептически отнеслась к визиту очередного контактера.

После 30 минут общения она взяла Ирину за руку, и они обе отключились на какое-то время. Я не понимаю, что происходит, у меня – шок. Через 2-3 минуты они одновременно открывают глаза, и Ирина спрашивает: «А вы, что, тоже контактер Бурхада?». Я чуть кофе не подавился, преподаватель мне об этом не рассказывала. Потом я повез Ирину к ведунье. Ведунья была удивлена, что Ирина видит больше нее, и стала задавать много вопросов. Я ей объяснил, что Ирина контактер, т.е. человек, который общается с другими цивилизациями. Ирина ей рассказывала, что за спиной у ведуньи стоят два Архангела 22 и 24 уровня, что они защищают ее от «темных сил».

### **15:03 Контактеры Эрекле. База инопланетян в горах Кавказа.**

Ирина вернулась из Астрала.

**Ирина:** Эрекле много с кем контактирует. Один из них с планеты Тумесоуд, вернее с ее спутника. Название у него сложное.

**Максим:** Они - одни из наших создателей, они тебя курируют. На физическом уровне они выглядят как гиганты ростом от 3 м до 7 м. Они строят дома, как египетские пирамиды. Их дома четко отражают взаимодействие энергоструктуры той планеты, на которой они находятся с энергоструктурами пространства. В пирамидах есть места, где стоят гробницы - в таких местах они и спят и во сне себя регенерируют.

**Ирина:** На Кавказе сейчас есть база, там сейчас и тумесоутцы, и ташиганцы, и другие представители. Я спрашиваю: «Раом Тийан, почему вы так любите в горах делать базы?». А он говорит, что сейсмическая активность земной коры в горах благоприятна для их энергетики, для их проживания.

**Максим:** А он сейчас в астрале стоит?

**Ирина:** Нет, он физически воплощен, а второй контактер – это Дух-Хранитель Эрекле. Я вижу его как мужчину средних лет.

**Максим:** Это – Духовный мир. Они могут быть в разных образах.

**Ирина:** Он назвался Лоуренсе.

**Максим - Эрекле:** У тебя два куратора – один из Духовного мира.

**Ирина:** Он сказал, что Эрекле общается на духовном уровне с Эслером, поэтому надо будет у МидгасКауса спросить. Но в его поле есть следы энергетики и с бурхадских колоний. Возможно, оттуда приходили контактеры. А дома есть плазмоиды, которые общаются с его дочерью Тамарой. Раом Тийан пообщался с одним из этих плазмоидов.

Максим просит Раома Тийана отойти от оборудования, потому что оно начинает плохо работать, когда он слишком приближается.

## **19:12 Защитная решетка от деструктивных цивилизаций в доме Эрекле.**

**Ирина:** А под потолком у Эрекле какая-то решетка из светящихся элементов. Это – защита, выстроенная плазмоидами и людьми, от деструктивных цивилизаций. Плазмодид рассказал Раом Тийану, что общается с Эрекле по-земному исчислению более 20 лет, и Эрекле догадывается, что его способности извне, и чувствует, что он рядом и задает ему вопросы.

**Максим:** Когда ты сейчас делал диагностику, ты был в прямом контакте с кем-то. У тебя информация шла извне информационным потоком.

## **20:52 Специальность Лоуренсе. Контакты детей Эрекле с плазмоидами. Предположение о связи происхождения грузин с Орионом.**

**Ирина:** Я спросила Лоуренсе, кто он по специальности. Он сказал, что он специалист по энергетическим программам строительства зданий и энергетического строения человека – взаимодействия человека и пространства. Я предположила, что это что-то близкое к физике, но он сказал, что, по-вашему – это как архитектор, только у них архитектура предусматривает создание пространства в зависимости от энергетики того, кто будет в нем жить. Я решила уточнить – в каком смысле, а он сказал, что энергетика, самочувствие и возможность духовных контактов и развития человека зависит от формы помещения, в котором он находится. Потому что в физическом пространстве находится проекция духовных энергий. Еще Лоуренсе сказал, что вы во многом осознаете контакт, а плазмодиды сказали Раому Тийану, что ваша дочь вам про них говорила.

**Эрекле:** Да, у моих детей есть контакт. Мы сейчас учимся прислушиваться к детям. Есть старая мудрость: «Устами младенца глаголет истина»! Это реально так, ничего нового не придумали, всегда это было. Просто нам самим научиться прислушиваться к этому. И контакты происходят с такими людьми, у которых есть эта детская чистота.

**Ирина:** Лоуренсе сказал, что он - с Созвездия Ориона, звезда – Пи Ориона, меня туда возили в физическом теле, это одни из наших создателей, она находится в 1050 световых лет от Солнца.

**Эрекле:** Мы, грузины, считаем, что мы сами с Ориона, у нас есть Амирани - откуда происходит Прометей. Прометей – это греческое название, а Амирани – это наша легенда. Он был в чине Богов, и он был охотником. А Орион – охотник, и грузинские мужчины считают, что мы сами - с Ориона.

**Ирина:** А Лоуренсе говорит, что вы не зря так считаете, потому что недалеко от вас, на территории вашей страны, в южной части, есть одна из баз Ориона.

**Эрекле:** Мы называем это проходом в тот мир.

## **24:56 Ирина Подзорова о своем происхождении, истоки способностей.**

**Ирина:** Моя мама жила в Тбилиси долгое время и говорила, что забеременела от мужчины по фамилии Пилишвили, его родители - грузины. Они разошлись, но он приезжал посмотреть на меня маленькую и приглашал маму обратно, но она не хотела оставлять свою маму, а отец не захотел переезжать из Тбилиси в село. Мое контактерство, видимо, идет от отца.

**26:47 Рекомендации Эрекле Максиму и Ирине во время подключения к информационному полю.**

**Эрекле:** Максим, ты ночью с 3-х до 4-х часов подключаешься к информационному полю, поэтому, если ты просыпаешься, значит это не просто так: надо или помолиться, или думать о хорошем, или какую-то информацию передать. Ирина тоже в 3-4 часа ночи просыпается, ей те же рекомендации. Если вы свою ментальность отключите, к вам легко придет Божественная информация. Обязательно ее записывайте. Если боли в голове, в плечах, в руках – значит, надо писать информацию!

**Максим:** Спасибо! До новых встреч!